

创建全国文明城市 打好迎检攻坚战

市建委严格标准综合整治

定下建筑工地创建“硬指标”

本报讯(记者 孟斌)我市创建全国文明城市工作进入冲刺倒计时。昨日,市建委决定,即日起,开展两个半月的建筑工地环境卫生综合整治活动。

存在一些差距和不足。为此,市建委决定开展为期两个半月的建筑工地环境卫生综合整治活动。

9、10月份,我市即将迎来中央文明办、明察暗访和正式考评验收,但目前部分建筑工地、拆迁工地、出入市口以及城乡接合部,环境卫生与创建要求还

按照市建委制定的建筑工地环境卫生综合整治实施方案,施工现场必须封闭施工,市内主干道的建筑施工现场实体围挡高度不低于3米,其他地区不低于2.5米。外墙书写有关创建文明城市的标

语或者图画。现场主要出入口应设置冲洗汽车轮胎设施。运输散体、流体材料,清运余土和建筑垃圾要封闭严密,防止遗、洒、飞、扬。围墙外无建筑垃圾,不得堆放建筑材料。

方案还要求,民工宿舍每间居住人员不得超过16人,取消地铺、通铺。夫妻在同一工地务工及家属来工地探亲的要

提供单独的宿舍(探亲房)或者在外临时租房,不得混住。

市建委有关负责人表示,对整治中发现的问题,能及时纠正的立即纠正,不能及时纠正的,责令限期整改,不能按期完成的,一律通报批评,记入不良记录,并取消年度评优资格。对工作不积极,影响创建工作大局的,谁出问题就处理谁,决不含糊。

继续解放思想 加快推进跨越式发展

增长改革创新锐气 释放探索求变热情

——访新密市委书记刘焕成

本报记者 刘俊礼 通讯员 李绍光 王炎军

“大讨论活动给新密带来了新的发展动力。新密将以思想大解放推动经济大发展,在产业结构调整、培育龙头、打造名牌、发展集群上下工夫,进一步增长改革创新的锐气,释放出探索求变的热情!”接受本报记者采访时,新密市委书记刘焕成如是说。

重偏低,起支撑带动作用的大企业集团较少,经济外向度不高,体现新型工业化发展方向的产业格局尚未形成。

解放思想的一个重要前提,就是找准现实存在的主要思想障碍。那么,新密与先进地区的差距主要体现在哪里呢?刘焕成加重语气谈到:“昆山、张家港两个县级市,2007年的生产总值和财政一般预算收入分别是新密的4倍和10倍左右。如果我们只满足于现有的发展速度和水平,就很有可能被甩出发展的快车道,与先进县的差距将会越来越大。深层原因就在于,思想观念还不适应科学发展观的要求,推动科学发展的思路不宽,办法不多;过分依赖资源、依赖传统产业的发展格局没有突破;新兴产业实力不强,高科技产业发展不快,第三产业比

“解放思想,不同地区有不同的任务。新密解放思想的根本任务就是深入贯彻落实科学发展观,加快资源型城市转型步伐,走新型工业化发展道路。”刘焕成说。结合实际,新密将进一步创新发展思路,彻底摆脱过分依赖资源、过分依赖传统产业的发展模式;抓住新兴产业蓬勃兴起的有利时机,积极发展服装、食品、医药、装备制造等产业;狠抓园区建设,推进产业集聚,对曲梁服装、超化耐材、大隗造纸等特色园区,完善基础设施,鼓励项目入驻,加强政策扶持,努力打造煤电能源、高档耐材、包装纸品、新型建材和服装等五大特色产业集团;将增收、就业、社保等民生问题列入城市发展的关键点;加强农村基础设施建设,大力发展现代农业,着力培养新型农民,在新农村建设上实现新突破。

门店达标奖500元

须水镇20万元奖励“五小”整治

本报讯(记者 陈亚洲 通讯员 魏少杰)“五小”整治中,中原区须水镇监督与服务并重,并拨出20万元奖励达标门店,整治工作取得明显效果。

须水镇西四环以内共有“五小”门店223家,有不少餐饮门店卫生设施不到位,出店经营、明锅亮灶现象普遍,大多门店无消毒设施,治理难度较大。针对经营户存在的问题,须水镇“五小”整治领导小组逐户检查并提出书面整改意见。同时,对经营户无法解决、影响经营的问题,积极协调工商、税务、卫生、环保等单位组成联合流动办公点,为经营户现场办公。

为方便群众监督,镇里还制作了“须水镇卫生监督专栏”,将各种证照、卫生制度、整治标准等内容张贴在店内公示。镇政府还专门拨出20万元,对“五小”门店的治理进行奖励,凡达标的每个门店奖励500元,不达标的处罚500元。在整治过程中,对积极配合工作的允许其边营业边整顿,对拒不配合工作的门店除强制停业外,还必须进行整治,直至达标。此项举措赢得了经营户的信赖和支持,许多经营户投入大量资金停业整改,店容店貌得到明显改观。

半天查乱停车30余辆



本报讯(记者 张立 实习生 郑娜 文 宋晔 图)29日上午,交警四大队联合工商、行政执法等部门,对辖区东西大街、商城路和陇海路开始为期三天的城市交通集中整治。

上午9点,西大街上一辆东风标致小轿车停在盲道上,交警上前对司机进行教育:“车辆停在盲道上违法的,要注意按规定停放。”遂对该车开出处罚单,并责令司机立即将车停放到规定车道内。旁边一位张女士说道:“就应该这样整治,要不然走路的地方都没有了。”9点40分左右,执法人员在商城路管城区法院附近发现一辆昌河面包车停在路边,且司机不在车内。该车未按规定停放,影响其他车辆通行,属严重违章行为,交警按照规定将车拖走。

当天上午,交警对东西大街、商城路30多辆乱停乱放车辆开出处罚单,规范各个商铺门前非机动车辆的有序停放。

集中整治“农家乐” 游客同声说“不错”

本报讯(记者 成燕 通讯员 马明)连日来,惠济区花园口镇以辖区“五小”门店整治为契机,开展了“加大农家乐综合整治力度,投身文明城市创建”活动,对辖区30余家“农家乐”集中进行整治。

小”门店集中整治活动动员会后,花园口镇立即抽调专人组成整治小组,加班加点对30多家“农家乐”的证照办理、文明经营、环境美化、硬件设施等进行集中检查和整治。镇政府还拿出专项资金,对整治较好的“农家乐”进行奖励,激发了农家乐业主的整改达标积极

性。同时,卫生、工商、市政、执法等部门联合行动,服务上门的做法也受到业主们的好评。昨日,看到花园口附近的“农家乐”环境更加优美整洁,几位游客表示,此次整治有力改善了沿黄“农家乐”的经营环境,也净化了郑州旅游市场环境。

让权力在阳光下运行

(上接第一版)各村组每月账目记录完成后,由报账员及时制定财务公开榜,经服务大厅审核盖章后,每月定期张榜公布,镇(办)财务服务大厅组织专人于次日对公开内容进行跟踪检查,并拍照存档。

目前,全区两个镇,12个涉村街道办事处,71个行政村,328个独立核算村组的所有集体账目已全部移交服务中心代管。全区共建立农村财务服务大厅14个,配备专门工作人员60余人,集中管理集体账目414套。

村组财务委托代理服务制的实行,使村级财务管理更透明、更规范。农村财务代管中心成立以来,共审核支出资金15.17亿元,杜绝不合理支出票据334张,挽回集体经济损失515万余元。

围绕打造清明村务 深化村务民主管理

不断丰富民主管理形式,拓宽民主管理渠道,健全民主管理制度,让农民群众广泛参与到农村事务管理中来,是金水区深化农村基层党风廉政建设的一重要特点。实施“三清工程”以来,全区各镇、街道进一步健全

了重大事项集体决议制度,各村完善了以党员会议、村民会议、村民代表会议、户代表会议为主要决策形式的民主决策制度,并建立了决策失误责任追究制度。在村务公开方面,积极创新公开形式,利用闭路电视、电脑网络进行村务公开,不断提高村务公开的时效性和真实性。

为保障村组集体资产的安全、完整,金水区健全完善农村财务审计监督机制,由区纪检监察机关牵头,审计、农经部门密切配合,进一步加强对村组干部任中和离任的经济责任审计,从源头上杜绝了村组干部腐败行为的发生。

“清明村务”,实现了农村居民对村务心中有数的愿望,也给村干部的工作创造了有利空间。沙门村委会一位工作人员说,现在村干部和村民的关系更近了,村民不满意的事情越来越少,想办法搞发展的精力自然也就多了。

陈寨村的一位群众说:“这两年,村里把福利分配、土地出租出让、工程招标等都及时公开。像陈寨蔬菜批发市场年承包金原来预计是300万元,就是因为实行了公开招标,杜绝了暗箱操作,最后中标承包金高达511万元,我们非常满意。”

小学新生未上课 家长学校先开讲

本报讯(记者 覃岩峰)昨日上午,金水区纬五路一小、南阳路二小新生报到,手续办完,家长学校立即开始授课。给家长上课成为很多学校开学时的特色。

由于生源较多,金水区纬五路一小、南阳路二小等热点学校昨日刚刚进行完新生的分班报名。为了让家长和学生更快融入小学教育中,两所学校纷纷给前来报名的家长进行学前培训。

在金水区南阳路二小,家长们在给孩子办理完报到手续后,整整齐齐地坐在了教室里听老师授课。授课内容涉及学校简介、教师基本情况和

学生学习习惯养成等方面方面。该校负责人告诉记者,对于很多家长来说,小学教育和幼儿园教育是完全不一样的,不仅需要心态的变化,还需要转变教育方法。

中原区华山路小学校长李钦志建议说,对于一年级新生来说,家长和孩子一起学习计划和作息计划是最重要的。以前孩子上幼儿园,晚睡会儿,或多看会儿电视,家长认为没有什么,反正孩子还小。但是一旦上学,就应该养成良好的学习习惯和作息习惯。因此,要规定好孩子写作业、睡觉、看电视、起床等具体时间,并严格执行。

500余人海选省少代会代表



省第五次少代会特邀少先队代表郑州市第二轮海选昨日在青少年宫展开。据介绍,此次海选共有500多人报名参加。本报记者 丁友明 摄

用三个月开展集中教育

中原区“三讲三争”提升干部队伍素质

律,争当顾全大局、令行禁止的模范。

一是提升创造力,打造真抓实干、务求实效的领导班子和干部队伍。按照“领导带头、上下联动、全力攻坚、注重实效”的要求,动员和引导领导干部开展“走进矛盾、破解难题”专项行动,

切实转变作风,关注民生,关注基层组织,提出问题,切实帮助人民群众解决生产、生活上的实际困难,积极破解影响科学发展、和谐发展的矛盾和问题。

二是激发活力,打造思想解放、开拓创新的领导班子和干部队伍。通过强化学

习培训,有效提升全区领导班子和干部队伍的综合素质,使广大干部进一步解放思想,树立争先创优意识,激发班子活力。

押运员半路被丢服务站

交警高速路上追车送人

本报讯(记者 张立 通讯员 刘渤海 文/图)押运员在服务区内下车方便,待他返回时,车子已没了踪影。昨日,高速交警圃田大队民警押运员追上其所押送的货车。

昨日11点左右,在郑州东服务区,一个满脸汗水、表情焦急的中年男子找到圃田大队民

警,说刚才在服务区内方便,出来时发现自己押运的车不见了。了解情况后,交警立即带男子去追前方的车。追了大约10公里,才发现那辆拉牛的大货车。

司机说,在服务区内加油后,只数了数车上的牛便开车走了,根本没注意押车人。



Advertisement section containing various services: 搬家公司 (moving), 绿城 (real estate), 法律服务 (legal), 驾校 (driving school), 机票 (flights), 超市 (supermarket).